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Про підсумки проведення  

міжнародної щорічної акції  

«16 днів проти насильства» 

 

   

На виконання плану роботи ліцею на 2024/2025 навчальний рік, наказу по 

Ладижинському ліцеї від 22.11.2024 №266-о «Про проведення міжнародної 

щорічної акції «16 днів проти насильства» та з метою привернення уваги 

ліцеїстів до актуальної для українського суспільства проблеми подолання 

насильства в сім’ї, щодо жінок, жорстокого поводження з дітьми, протидії 

торгівлі людьми, забезпечення рівних прав жінок і чоловіків, профілактики 

правопорушень, злочинності, насильства в учнівському середовищі, виховання 

загальнолюдських моральних якостей з 25 листопада  по 10 грудні в 

Ладижинському ліцеї, Рижавській та Ятранівській філіях Ладижинської 

сільської ради було проведено акцію «16 днів проти насильства».  

З метою привернення уваги учасників освітнього процесу до проблеми 

насильства у суспільстві та попередження негативних явищ, що можуть 

призвести до насилля або спровокувати його вчинення  були проведені  

тематичні заходи. 

Шкільна акція розпочалась з опитування «Що ти знаєш про насилля?» та 

анкетування «Виявлення булінгу в шкільному середовищі», яке провела 

соціальний педагог.  Протягом зазначеного періоду в бібліотеці  працювала 

книжково-ілюстративна виставка «Насильству – стоп!». 

         Практичним психологом та соціальним педагогом у фойє ліцею 

оформлено інформаційний  куточок  щодо акції «16 днів проти насильства». 

Особлива увага приділялася формуванню в учнів нетерпимого ставлення до 

будь-якої форми насилля. Саме тому учні ліцею залучалися до різних  

активностей. А саме: брали участь у виставці дитячих  малюнків «Ми проти 

насильства,  виготовляли  плакати «Світ без насильства»; класними 

керівниками проведені години спілкування «Насильство в учнівському 

середовищі», круглі столи та презентації «Подолаємо булінг разом!»;  «Мій 

улюблений світ – без насильства». Акція «Долоньки добра» (початкові класи). 

Проведено години  психолога «Стоп насильству!»  у 3 класі,  «Співчуття та 

милосердя врятують світ» у 4-А класі,  «Світ без насильства твоїми очима» у 7-

Б, 7-В класах. Підписані "Угоди про протидію булінгу" з учнями 7-Б, 7-В 

класів. Вчителями правознавства проведено круглий стіл «Знай свої права та 

виконуй обов’язки» (9 класи). Медична сестра провела бесіди зі 



старшокласниками на тему «Я знаю про проблему ВІЛ/СНІДу і я не байдужий 

до неї». Учні отримали буклети «ВІЛ/ СНІД. Зупинимо разом!» із інформацією 

та застереженнями (11 класи). Відбулася зустріч учнів 5 класів ліцею з 

працівниками ЦНСП. 

Протягом акції, на фейсбук сторінці ліцею, практичний психолог 

привертала увагу батьківської громадськості до питань подолання домашнього 

насильства, створення затишної, психологічно сприятливої атмосфери в сім’ї. 

Проведені заходи стали приводом для аналізу власних дій, вчинків, 

переосмислення цінностей. Сприяли вихованню в учнів людяності, 

відповідальності, любові до ближнього, поваги до гідності іншої людини, 

свідомого ставлення до своїх прав та обов'язків.  

В Ятранівській філії під час акції були проведені такі заходи: перегляд 

фільму «Правда про сексуальну експлуатацію»; вікторина «Що треба знати про 

СНІД»; шифрозавр «Таємнича галявина»; тест «Насильство»; години 

спілкування: «Ми всі різні, але всі ми рівні», «Будьмо милосердними»; 

розвивальні вправи-ігри: «Серце друга», «Поміняйтесь місцями». 

У Рижавській філії  також проведено ряд заходів  «16 днів проти 

насильства», а саме бесіди:  «Стоп булінг», «Розмова про доброту», «Права 

дитини». Відбулися інформаційне заняття  «Поруш тишу! Не мовчи!», круглий 

стіл «Ти знаєш, що таке насильство?». Створювали тематичний лепбук «16 днів 

проти насильства».  

 

 

НАКАЗУЮ:  

 

 

1. Проведені заходи міжнародної акції «16 днів проти насильства» визнати 

такими, що досягли своїх цілей.  

2. Соціальному педагогу Удовенко В.П., практичному психологу Мусатенко 

Н.В. та класним керівникам 1 – 11 класів запланувати на 2025/2026 навчальний 

рік заходи в рамках  міжнародної акції «16 днів проти насильства».  

3. Усім учасникам навчально-виховного процесу забезпечити своєчасне 

виконання Плану Заходів.  

4. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Довгань О.В. матеріали 

про проведені заходи висвітлити на сайті закладу освіти.  

5. Педагогу організатору Погребняк А.В. матеріали про проведені заходи 

висвітлити на соціальній сторінці ліцею Facebook.  

6. Контроль за виконанням даного наказу покладаю на заступника директора з 

навчально-виховної роботи Панченко К.П. 

 

 

Т.в.о директора                                                                        Світлана ПАНЧЕНКО  



 

З наказом ознайомлені:                                                          Катерина ПАНЧЕНКО 

Олеся ДОВГАНЬ 

Альона ПОГРЕБНЯК 

                                                                                     Ніна МУСАТЕНКО 

Вікторія УДОВЕНКО 

Наталія КОЛЬЧІЄНКО 

Алла ЧЕРНИЧЕНКО 

   

                                                                                       

 


